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Комфортний сучасний будинок завжди асоціюються з наявністю гарячої води. Якщо у
Вас постало питання вибору оптимальної системи нагрівання води для міських квартир і
заміських будинків, то менеджери компанії Сантехкомплект завжди допоможуть вам
підібрати оптимальний для вас варіант.

      

  

Сучасні водонагрівачі повинні бути зручні у використанні і відповідати потребам покупця.

  

В одних випадках оптимальним варіантом стане проточний водонагрівач. В інших
ситуаціях більше підійдуть накопичувальні водонагрівачі. Правильно обрана модель
дозволить використовувати воду в максимально зручному режимі.

  

В асортименті інтернет-магазину santehkomplekt.ua представлені водонагреватели  від
провідних світових виробників, таких як Thermex та Atlantic.

  

Переваги та недоліки проточних водонагрівачів

  

Головною перевагою проточних водонагрівачів є його компактність і відсутність великих
ємностей. Вода проходить через спеціальні циліндри і швидко нагрівається.
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Проточні водонагрівачі в свою чергу діляться за способом нагріву на електричні та
газові.

  

Багато хто віддає перевагу газових водонагрівачів, оскільки вони більш економічні.
Особливість електричних проточних моделей - різке збільшення витрати електроенергії в
момент включення приладу, що накладає додаткове навантаження на систему
електропостачання. Але у всіх будинках є газ, тому електричні теж користуються
попитом.

  

Купуючи проточний водонагрівач, будьте готові до того, що з крана буде литися скоріше
не гаряча, а тепла вода. І найоптимальніший режим роботи проточного водонагрівача -
використання його для однієї точки подачі води.

  

Переваги та недоліки накопичувальних водонагрівачів

  

Головною перевагою накопичувальних водонагрівачів перед проточними є можливість
використання його одночасно в декількох точках подачі води. Накопичувальні
водонагрівачі поступово нагрівають воду до необхідної Вам температури і підтримують її
на цьому рівні до моменту використання.

  

Електричні водонагрівачі накопичувального типу нагрівають воду поступово і не
навантажують тим самим систему електропостачання. В газові накопичувальні
водонагрівачі оборудованиелектронной системою управленія.Прінціп роботи такого
водонагрівача полягає в тому, що в результаті спалювання газу утворюється теплова
енергія, яка передається теплоносію. Газовий накопичувальний водонагрівач працює на
газоподібному паливі та кисні (повітрі), продукти горіння зазвичай видаляються в
атмосферу.
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